Luftseilbahn Waldi-Chalthütte AG

c/o Thomas Tschümperlin, Löwenstrasse 3, Postfach, 6006 Luzern, Tel: 041 419 30 30, www.waldibahn.ch t.tschuemperlin@tls-partner.ch

Emmetten, Anfang Mai 2025

Einladung zur ordentlichen Generalversammlung

Zeit: Samstag, 14. Juni 2025, 17.00 Uhr (eine Stunde früher als in früheren Jahren)

Ort: Ferien- und Gruppenhaus Rotiflue, Emmetten

Sehr geehrte Aktionärinnen und Aktionäre

Der Verwaltungsrat freut sich, Sie zur Generalversammlung einzuladen. Die Bahnfahrten zur Generalversammlung sind gratis. Die Bahn wird von 16.00 – 16.50 Uhr bewartet werden.

Traktanden

1. Wahl des Stimmenzählers

2. Berichterstattung über das Geschäftsjahr 2024

- a) Lagebericht des Verwaltungsrates
- b) Jahresrechnung
- c) Bericht der Revisionsstelle

3. Genehmigung des Lageberichts und der Jahresrechnung 2024

Der Verwaltungsrat beantragt, den Lagebericht des Verwaltungsrates und die Jahresrechnung 2024 zu genehmigen.

4. Gewinn

Der Verwaltungsrat beantragt, vom Bilanzgewinn von CHF 10'316.30 einen Betrag von CHF 516.00 den gesetzlichen Reserven zuzuweisen und den Restbetrag auf die laufende Rechnung vorzutragen.

5. Entlastung der Mitglieder des Verwaltungsrates

Der Verwaltungsrat beantragt, den Mitgliedern des Verwaltungsrates für das Geschäftsjahr 2024 Entlastung zu erteilen.

6. Wahl des Verwaltungsrates

Der Verwaltungsrat beantragt je für eine einjährige Amtsdauer, d.h. bis zur Generalversammlung 2026,

- a) die Wiederwahl von Ursula Barmettler, Hansruedi Schorno, Stephan Murer, Hans Schmutz und Thomas Tschümperlin als Mitglieder des Verwaltungsrates,
- b) die Neuwahl von Anna Bürgi als Mitglied des Verwaltungsrates
- c) die Wiederwahl von Thomas Tschümperlin als Präsident des Verwaltungsrates.

7. Wahl der Revisionsstelle

Der Verwaltungsrat beantragt die Wiederwahl der Lufida Revisions AG, Luzern, als Revisionsstelle für das Geschäftsjahr 2025.

8. Verschiedenes

Referat im Anschluss an die Generalversammlung:

Heinz Rutishauser

Vizepräsident des Organisationskomitees der Etappen in Nidwalden

«Abschlussweekend der Tour de Suisse Beckenried-Emmetten»



Anschliessend lädt der Verwaltungsrat alle Aktionärinnen und Aktionäre freundlich ein zum

Aktionärs-Apéro

(Wer den Apéro mit einer Spende unterstützen möchte, ist dazu herzlich eingeladen).

Nach dem Aktionärs-Apéro besteht die Gelegenheit, im Ferien- und Gruppenhaus Rotiflue beim gemeinsamen Nachtessen die Geselligkeit zu pflegen und individuelle Anliegen zu besprechen. Der Verwaltungsrat freut sich, wenn viele Aktionärinnen und Aktionäre an der Generalversammlung teilnehmen.

Freundliche Grüsse

Mylle

Der Verwaltungsrat der Luftseilbahn Waldi-Chalthütte AG

Thomas Tschümperlin, Präsident des Verwaltungsrates

Beilagen:

- Jahresrechnung 2024 mit Bericht der Revisionsstelle vom 22. April 2025
- Lagebericht des Verwaltungsrates für das Geschäftsjahr 2024

N.B. Das Protokoll zur Generalversammlung vom 15. Juni 2024 ist auf der Webseite waldibahn.ch aufgeschaltet.